

# 时时采彩app官网

EMCm7DuGMf9IBRLV

时时采彩app官网青岛广厦G5喊话！刘维伟重提成长！王博强调强化罚球+实力占优！

青岛和广厦G5的比赛，刘维伟在中午踩场训练的时候表示：跟广厦的比赛可能没人看好我们，3-0 3-1就淘汰了，拖到最后一场本身就成功了，有些压力是成功过程经历的，不要被结果所干扰。这还是点名了解压，毕竟对于年轻球队来说，在这种一场定胜负的比赛，他们肯定会出现一些心理包袱。再加上广厦这批球员还打过总决赛，他们关键时刻的处理球肯定要好。青岛需要做的就是展现青春风暴去冲击。

提到心理包袱：上场在主场没有取胜，都会有一些压力，包括王睿泽也是非常自责，和他们单独聊天吧。怎么解压G5的压力，也会是刘维伟赛前需要重点解决的。反正整个过程都是以年轻球员成长为主，这也是刘维伟加盟青岛的主要任务，就是为了帮助他们完成重建。

王博在赛后采访的时候表示：最近一直在练罚球。该准备都准备了，还是球员的自信心与对比赛的准备，减少青岛的出手。上场比赛他们罚球丢了11个，希望今晚的比赛罚球可以提升一些吧。当然球员的自信，还是在于孙铭徽、布朗和胡金秋这三个点，只要他们三个都打开了，球队会变得顺畅很多。毕竟王博的战术就是以主力单打为主，他们对球队整体的影响会非常大。

对于备战：球员不需要背负太多的训练压力，正常方方面面占据优势，今天还是在主场。球员开局更好的投入，把第一个球打进。青岛这边是让年轻球员成长，广厦这边的目标就是晋级。毕竟王博都提到了方方面面占据优势，现在就怕无法调动积极性。特别是开局攻守的状态，之前他们就出现过挖坑的情况，进攻端经常会出现连续打铁。

[澳洲幸运五5开奖官网](#)

[澳洲幸运10计划全天免费软件官网](#)

[168澳洲幸运10开奖计算方式](#)

[澳洲幸运5预测计划软件](#)

[澳洲幸运8预测网站](#)

[极速快三彩票一秒一开](#)

[手机彩票官方开奖网](#)

[幸运168飞艇开开奖](#)

[澳洲幸运10官网历史开奖](#)

[奇趣腾讯分分彩app下载](#)

[快3大小单双平台赚钱](#)

[pk10冠军三码二期必中方法](#)

168澳洲彩10开奖结果

澳洲幸运10全天人工计划版本

澳洲5开奖结果查询结果

澳洲幸运10杀一码规律

168幸运澳洲10开奖结果历史

澳八番摊预测100%

澳洲计划10东一